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Ha 3aempak oonomy knaccy pazoanu 4
NAuUKU NeYeHbA U euie 3 neueHv, a
opyz2omy — 3 NAYKU neueHvAa u euie 2

neuenvia. CKolbKo neuenva pa3oanu 08ym
Kaaccam emecme?




3a nepeyr Heoenr 6 uiKoae ucmpamuiu 3
nauku mena u euje 2 Kycka, a 3a 6mopyro
Heoent — 4 nauku mena u euie 5 KycKoe.

Ha cxonvko 0onvue mena ucmpamuiu 3a

8MOPYI0 HeOel0, UemM 3a nepeyro’?




JleicTBUSA C JeCATKAMM.

50+30-20=
7



IlnaH:

1) lpepcTtaBuB B BUOeE
TPeyronbHUKOB

2) Bbluncnum
3) Cpenaem BbiBOA
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Camocmoamenvnana paooma:

oo+ 30 -4 =
100 — 20— 30 =

on 7n
sa 4n




B) B LKONLHOA CTONOBOM Ha MOAKe cTosAN0 9 AECATKOB
Tapenok. OpgHOMy knaccy pasganu 2 [ecATka Tapenok, a
apyromy - 3 necsrka. Ckonbko Tapenok octanoch Ha nonke?
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20 T. 30 T. ?

90 — 20 — 30 =40 (m.)
Omeem: ocmanoco 40 mapenok




